ZAKAJ JE PROPADEL RIMSKI IMPERIJ? (učbenik str. 68-69)

1. Po letu 200 n. št. je rimski imperij počasi, a vztrajno propadal. Razlogov je bilo veliko.
Zapisani so na vijoličnem polju na dnu strani 68.
Izpiši 3 primere za vsako izmed spodaj zapisanih vrst problemov:   
a) Politični problemi:


b) Vojaški problemi:


c) Gospodarski problemi:


d) Družbeni problemi:


2. Nekateri cesarji so se poskusili spopasti s težkimi razmerami. Taka cesarja sta bila Dioklecijan in Konstantin Veliki.

a) Na kakšen način je skušal Dioklecijan rešiti rimsko cesarstvo  (U str. 69)




b) Katere novosti pa je izvajal cesar Konstantin Veliki?





3. [bookmark: _GoBack]Vsi napori so bili zaman. Zahodnorimsko cesarstvo je propadlo leta 467 našega štetja. Takrat so v Rim vdrli Germani. Njihov poveljnik Odoaker je odstavil zadnjega rimskega cesarja Romula Avgusta ter se oklical za vladarja. Vzhodnorimsko cesarstvo pa se je ohranilo še približno 1000 let.
